
Cls 8  Data__________  
Numele ____________________ 

AUTORITATEA ÎN SPAȚIUL PUBLIC ȘI PRIVAT 

Termeni 

1)Folosind dexonline.ro și http://educatiecivica.ro/principiul-separatiei-puterilor/ , definește 

termenii: 

Autoritatea= ______________________________________________________  

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

Control= _________________________________________________________ 

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

Respect= _________________________________________________________ 

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

2) Unește, folosind săgeți, termenul cu explicația adecvată: 

COOPERARE=   raporturi diferite dintre cetățeni și organizațiile statului 

SOCIETATE CIVILA=   delict săvârșit de cineva prin depășirea atribuțiilor sale 

ABUZ DE PUTERE=  muncă în comun, colaborare 

3) Pentru proiectul Autoritatea de la definiție la grija pentru drepturile mele 

• autoritatea legislativă:  

o Parlament 

• autoritatea executivă:  

o Guvernul României, ministere, prefectura, primara; 

• autoritatea judecătorească:  

o Curtea Suprema de Justiție 

Răspunde la întrebări: 

1) Ce rol are Constituția României în funcționarea fiecărei autorități(legislativă, executivă, 

judecătorească)? 

 

 

 

2) Ce efect în plan uman, social, economic etc are exercitarea atribuțiilor stabilite prin 

articolul 65(2) -echipa 1(a), echipa 2(b), echipa3(c), echipa 4(d)? 

https://dexonline.ro/
http://educatiecivica.ro/principiul-separatiei-puterilor/
https://dexonline.ro/definitie/autoritate
https://dexonline.ro/definitie/control
https://dexonline.ro/definitie/respect
https://issuu.com/cosminpojoranu/docs/constitutia_copii_web
http://www.cdep.ro/pls/dic/site.page?id=339&idl=1&par1=3
http://www.cdep.ro/pls/dic/site.page?id=339&idl=1&par1=3

